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4 ATELIÉROVÉ PROJEKTY  Z  FAKULTY ARCHITEKTURY ČVUT 



PROJEKTY KOMUNITNÍHO CENTRA A MATEŘSKÉ ŠKOLY V OBCI KONĚTOPY BYLY 
ZPRACOVÁNY NA FAKULTĚ ARCHITEKTURY ČVUT V ATELIERU VEDENÉM DOC.ING.ARCH. 
LUBOŠEM PATOU A ING.ARCH. MARTINOU PORTYKOVOU V PROGRAMU POMOCI 
MALÝM ČESKÝM OBCÍM. PRÁCE V ATELIÉROVÉM PROJEKTU OVĚŘUJÍ MOŽNOSTI 
VÝSTAVBY BUDOVY OBČANSKÉ VYBAVENOSTI V OBCI, NA ZÁKLADĚ RÁMCOVÉHO 
PROGRAMU PŘIPRAVENÉHO VE SPOLUPRÁCI SE STAROSTKOU OBCE KONĚTOPY PANÍ 
ALENOU ŠELIGOVOU A ING.AKAD.ARCH. SYLVOU MATĚJKOVOU Z ODBORU ÚZEMNÍHO 
ROZVOJE A PAMÁTKOVÉ PÉČE MÚ BRANDÝS NAD LABEM – STARÁ BOLESLAV. 
  
VÝCHOZÍ PRINCIPEM BYLAO HLEDÁNÍ NÁPLNĚ PRO STÁVAJÍCÍ OBJEKT HISTORICKÉ ŠKOLY, 
KTERÝ DNES NENÍ VYUŽÍVÁN A JE V DOSTI ZANEDBANÉM STAVU. STUDENTI MĚLI ZVÁŽIT, 
ZDA  VYUŽÍT OBJEKT , REKONSTRUOVAT HO, PŘESTAVĚT ČI ZDA OBJEKT  NAHRADIT 
NOVOSTBOU.  PRO POTŘEBY OBCE BYLA VYTIPOVÁNA FUNKCE JEDNOTŘÍDNÍ MATEŘSKÉ 
ŠKOLY  PRO CCA 20 DĚTÍ (ČI MATEŘSKÉHO CENTRA DĚTÍ) V KOMBINACI S BYDLENÍM PRO 
SENIORY V ROZSAHU MINIMÁLNĚ 5I BYTŮ SE ZÁZEMÍM A SPOLEČNÝMI PROSTORY. DALŠÍ 
FUNKCÍ JSOU MALÉ PROSTORY PRO SLUŽBY. CHARAKTER CENTRA BYL PONECHÁN NA 
ZVÁŽENÍ STUDENTŮM, DŮLEŽITÝM POŽADAVKEM BYLO, ABY SE NAVRŽENÝ OBJEKT 
HODIL SVÝM CHARAKTEREM A FORMOU DO ZÁSTAVBY MALÉ OBCE. DOPLŇKOVÝM 
ZADÁNÍM BYLO NAPOJENÍ A VYUŽITÍ PROTILEHLÉHO PARČÍKU. 
  
PROJEKT V RÁMCI ATELIÉROVÉ VÝUKY ZPRACOVÁVALY CELKEM 4 STUDENTKY Z RŮZNÝCH 
ROČNÍKŮ. KAŽDÁ Z NICH ŘEŠILA OBJEKT SVÝM ZPŮSOBEM, OD UMÍSTĚNÍ NA POZEMKU, 
ŘEŠENÍ PŘÍSTUPŮ DO OBJEKTU, KONSTRUKČNÍ A TECHNICKÉ ŘEŠENÍ, PROVOZNĚ 
FUNKČNÍ SCHÉMA, MOŽNOSTI A NÁVAZNOSTI PROSTORŮ, AŽ PO ARCHITEKTONICKÉ A 
OBJEMOVÉ ŘEŠENÍ EXTERIÉRŮ BUDOVY I INTERIÉRŮ PROSTORŮ. 
  
STUDENTKY ZPRACOVÁVALY PROJEKT S OPRAVDOVÝM ZAUJETÍM A S PROFESIONÁLNÍM 
PŘÍSTUPEM, VŠECHNY PROJEKTY JSOU DOKLADEM JEJICH ÚSILÍ. VÝSLEDNÉ PREZENTACE 
JSOU VELMI KVALITNÍ, A VĚŘÍME, ŽE BUDOU PRO OBEC POMOCÍ V PŘÍPRAVĚ A 
ROZHODNUTÍ O BUDOUCÍM VYUŽITÍ LOKALITY, A PŘISPĚJÍ TAK K ROZVOJI TÉTO MALÉ 
OBCE A ŽIVOTA NA VENKOVĚ. 
  
V Praze 20.2.2012                         Doc.Ing.arch. Luboš Pata 
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ZÁVĚREM BYCHOM CHTĚLI PODĚKOVAT PANÍ STAROSTCE OBCE ZA VELMI 

VSTŘÍCNÝ PŘÍSTUP, ZÁJEM PŘI ZADÁVÁNÍ POJEKTU A ZAJIŠTĚNÍ PODKLADŮ. 

TAKÉ DĚKUJEME VŠEM STUDENTKÁM ZA PĚKNÉ ZPRACOVÁNÍ PROJEKTŮ, 

KTERÉ JSOU PŘÍNOSEM NEJEN PRO JEJICH PROFESNÍ VZDĚLÁNÍ, ALE MOHOU 

PROSPĚT  I  PRO ROZVOJ OBCE KONĚTOPY. 
 

DOC.ING.ARCH. LUBOŠ PATA                                                ING.ARCH. MARTINA PORTYKOVÁ 


